## MFG四国本部グレ釣り大会

開催日	6月2日(日) / 予備日:未定		
開催場所	愛媛県日振島の磯		
集合場所	場所名 愛媛県宇和島市白浜公民館横		
タイムスケジュール	受付: 4時 出船時間: 5時 納竿時間: 14時		
参加費	¥9,000 オブザーバー¥10,000 当日徴収 (渡船代、賞品代、保険代)		
大会規定	1. 募集定員 75名		
	2.グレ5匹までの総重量で順位決定		
	3. ハリ1本のウキふかせ釣りに限る		
	4. 生きエサ禁止、マルキュー製品を使用する事		
	5. 表彰 1位~9位		
	6.優勝者は2019年11月開催予定のM-1カップ決勝大会の出場権利あり		
申し込み締切日	5月20日		
大会問い合わせ先	MFG愛媛支部事務局 担当者名:和泉 連絡先 09051485932		

主催 MFG四国 後援

マルキユー株式会社

### 下記注意事項を必ずご一読願います。

★参加者はMFGまたは、マルキユーキャップを着用して下さい

- ★参加者には、短期傷害保険をお掛けいたしますが、賠償責任は保険の範囲とし保険以外につきましては一切の責任を負いか ねます
- ★大会で撮影した写真は、MFG通信、マルキユーホームページ・カタログなどのPR活動に利用させていただく事がござい
- ますので、写真掲載にご承諾いただけない場合は、事前に下記事務局までご連絡ください ★大会開催の有無は前日12時の天気予報で判断行います。中止・延期の場合は前日14時ごろMFGホームページでお知らせし ます。また携帯電話のショートメールサービスでもご連絡致します。受信確認後はメール内のリンクから返答を送信していた だきます。返答メールない方には、あらためて連絡をいたすため、速やかに返答いただけますようお願い致します。 ショートメールの注意事項

送信元はMARUKYUと表示します。携帯電話の返信機能では返信できません。またショートメール受信拒否、電源が入ってない 場合は届きません。

- ガラケーの方は開封時にエラーが出ますが、問題ありませんのでメールをご覧ください。 ★大会受付完了のご返事は致しませんので、大会当日集合場所にお越しください。募集定員を設定している場合は、定員オー バーの場合のみ大会担当役員よりご連絡させていただきます。
- ★なお、外国人漁業の規制に関する法律および平成17年5月6日農林水産省告示第857号により、特別永住者等を除く外国人の 方の撒き餌をする大会への参加は制限されておりますのでこ了承ください。

ご記入いただきました個人情報は適切な管理に努め、釣り大会案内等の連絡、そして、MFG及びマルキユー株式会社のホームページ・カタログ・ポスター・小冊子・PRのために雑誌社への貸し出し等を含めた広告活動に使用しそれ以外には使 用いたしません。 何かご不明な点がございましたら、下記本部事務局までご連絡いただくようお願い申し上げます。

申込方法の問い合わせ・参加申し込み先 <u>: MFG本部事務局</u>

大会のお申込は、①別紙MFG大会申込用紙にて申込 ②本部事務局まで ■大会名■開催日■氏名■性別■年齢■〒■住所■携帯番号■携帯番号の 機種はガラケーですか(いいえ・はい)を明記してハガキを送る ③右記の QRコードからメールする 3つの方法からお願い致します。

〒363-8509 埼玉県桶川市赤堀2-4 マルキユー㈱内 問い合わせメールアドレス: info@marukyufangroup.com

/ FAX 048-728-3909 TEL 048 - 728 - 0909

MFGホームページ: http://www.MarukyuFanGroup.com



大会申込先QRコード

大会集合場所



# M F G 大 会 参 加 申 込 用 紙

#### MFG本部事務局 宛

申し込み先: MFG本部事務局 FAX 048-728-3909

大会名	MFG四国本部グレ釣り大会
開催日	6月2日(日) / 予備日:未定
フリガナ *必須	
ご氏名 *必須	
女性・子供 / 郵便番号	女性 • 子供 〒 - -
住所1 *必須 (番地の前まで)	都道 府県
住所 2 * 必須 (番地、マンション名、 号室)	
電話番号 *必須	自宅
	携帯

18歳未満の方のお申し込みは、親権者の同意が必要です

フリカ゛ナ	印
	サイン

### 下記を必ずご一読願います。

- ★参加者はMFGまたは、マルキユーキャップを着用して下さい
- ★参加者には、短期傷害保険をお掛けいたしますが、賠償責任は保険の範囲とし保険以外につきましては一切の責任 を負いかねます
- ★大会で撮影した写真は、MFG通信、マルキユーホームページ・カタログなどのPR活動に利用させていただく事がございますので、写真掲載にご承諾いただけない場合は、事前に下記事務局までご連絡ください
- ★大会開催の有無は前日12時の天気予報で判断行います。中止・延期の場合は前日14時ごろMFGホームページでお知らせします。また携帯電話のショートメールサービスでもご連絡致します。受信確認後はメール内のリンクから返答を送信していただきます。返答メールない方には、あらためて連絡をいたすため、速やかに返答いただけますようお願い致します。
- ショートメールの注意事項
- 送信元はMARUKYUと表示します。携帯電話の返信機能では返信できません。またショートメール受信拒否、電源が入ってない場合は届きません。
- ガラケーの方は開封時にエラーが出ますが、問題ありませんのでメールをご覧ください。
- ★大会受付完了のご返事は致しませんので、大会当日集合場所にお越しください。募集定員を設定している場合は、 定員オーバーの場合のみ大会担当役員よりご連絡させていただきます。
- |★なお、外国人漁業の規制に関する法律および平成17年5月6日農林水産省告示第857号により、特別永住者等を除く外 |国人の方の撒き餌をする大会への参加は制限されておりますのでこ了承ください。

申込お問い合わせ先 :MFG本部事務局

〒363-8509 埼玉県桶川市赤堀2-4 マルキユー㈱内

問い合わせメールアドレス: info@marukyufangroup.com

TEL 048-728-0909 / FAX 048-728-3909

MFGホームページ: http://www.MarukyuFanGroup.com

▲イベント案内トップページ

書類受信日: 月 日 / 処理日: 月 日